

svachneer
స్వచ్ఛ నీర్ water for better life
మండలంగా డిలీవర్స్ కిరకు
మరియు
బెటర్ ఆర్డర్ కిరకు సంప్రదించండి
98488 12672
08823-277502

3 టన్నుల కోడి వ్యర్థాలు స్వాధీనం : కేసు నమోదు



పెడపాడు, మేజర్ స్టాన్స్ : ఏలూరు జిల్లా ఎస్సీ మేరీ ప్రశాంతి సూజీమీరు డిఎస్సీ అశోక్ కుమార్ గౌడ్ ఆదేశాలపై వాహన తనిఖీలను నిర్వహించారు. కోడి వ్యర్థాల వ్యాన్ ను పెడపాడు మండలం, వెంకటాపురం గ్రామ శివారు వద్ద పట్టుకుని, 3 టన్నుల కోడి వ్యర్థాలను సీజ్ చేసి సదరు వాహన డ్రైవర్ మరియు వాహన యజమాని మరియు చేపల చెరువు యజమాని అయినా ముద్దాయి లపై కేసు నమోదు చేసి కేసు దర్యాప్తు చేయడం జరుగుతుంది. అదేవిధంగా సదరు వారు తెలియజేశారు.

17
సూర్య
ఏలూరు జిల్లా, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా
ఆదివారం, 1 అక్టోబర్ 2023

దేశంలోనే మొట్టమొదటి సారిగా

జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష

నిరుపేదలకు జగనన్న

ఆరోగ్య సురక్ష వరం

- జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేశ్, ఎమ్మెల్యే పుష్పల వాసుబాబు



భీమడోలు, మేజర్ స్టాన్స్ : దేశస్థాయిలో మొట్టమొదటి సారిగా జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష పథకం ద్వారా సమగ్ర ఆరోగ్య పరిరక్షణ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టిన ఘనత రాష్ట్రానికి దక్కిందిని కలెక్టర్ ప్రసన్న వెంకటేశ్ అన్నారు. భీమడోలు మండలం సూరపుగూడెం గ్రామంలో జగనన్న సురక్ష కార్యక్రమాన్ని జిల్లా స్థాయిలో కలెక్టర్ శనివారం ప్రారంభించారు కార్యక్రమంలో ఉంగుటూరు శాసనసభ్యులు పుష్పల వాసు బాబు పాల్గొన్నారు. తొలుత జగనన్న సురక్ష కార్యక్రమం కోసం ప్రత్యేకించిన వివిధ విభాగాలను, వారి పనితీరును కలెక్టర్ పరిశీలించారు ఇదేవిధంగా బసిడిఎస్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం ను సందర్శించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ కార్యక్రమంలో భాగంగా 477 గ్రామాల్లో 168 మంది ప్రత్యేక వైద్య నిపుణులు, 160 మంది సిబ్బంది తమ సేవలను అందిస్తున్నారని తెలిపారు. దీనిలో నమోదైన ప్రతి ఒక్కరికి ఆరోగ్య పరిరక్షణ కోసం ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకున్నట్లు తెలిపారు దీనిలో భాగంగా వైద్యం పొందిన వ్యక్తి

ఆరోగ్యవంతుడిగా తిరిగి ఇంటికి చేరేంతవరకు అత్యున్నత ఉన్నత స్థాయి వైద్యం అందుతుందన్నారు ఇదే క్రమంలో మరింత ఉన్నతస్థాయి సేవలు కోసం ఆరోగ్యశ్రీ పథకం ద్వారా రోగులకు ఆరోగ్యశ్రీ నిర్వహ్య వైద్యశాల ల ద్వారా వైద్యం అందుతుందన్నారు. ఉంగుటూరు శాసనసభ్యులు పుష్పల వాసు బాబు మాట్లాడుతూ జగనన్న ప్రభుత్వం విద్యతో పాటు వైద్యానికి ప్రాధాన్యత ఇస్తుందన్నారు ఇదే క్రమంలో పలు అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలు, ప్రజా రంజన పాలన కోసం అనేక పథకాల అమలు చేస్తున్న తీరు గురించి ఆయన వివరించారు. ప్రభుత్వం ప్రతి

ఒక్కరికి నాణ్యమైన ఉన్నత స్థాయి వైద్యం అందుబాటులోనికి తెచ్చేందుకు వివిధ పథకాలను అమలు చేస్తుంది దీనిలో ఒకటి జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష పథకమని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిసిఎంవో డాక్టర్ పాల్ సతీష్ కుమార్, డిఎంపాచ్ డాక్టర్ శర్మిష్ట ఆర్. ఖాజావలి, జిడ్పీసీ తుమ్మకుంటి భవాని రంగ, ఎంపిపి కనుమాల రామయ్య, ఎ.ఎం.సి. చైర్ పర్సన్ ఇంజనీరీ సీలిమ, ఎంపిటిసి. ఇ.జూనియర్, సర్పంచ్ బాలాజీ నాయుడుతో పాటు పలువురు అధికారులు, అనధికార ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు.

- జిల్లా కలెక్టర్ పి.ప్రశాంతి



భీమవరం, మేజర్ స్టాన్స్ : జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష నిరుపేద కుటుంబాలకు ఒక వరం, ప్రతి కుటుంబం సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ పి. ప్రశాంతి అన్నారు. శనివారం స్థానిక పురపాలక సంఘ పరిధిలో పాల్డి శ్రీరాములు బాలిక ఉన్నత పాఠశాలలో 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18 వార్డులకు సంబంధించి నిర్వహించిన జగనన్న సురక్ష కార్యక్రమాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ పి. ప్రశాంతి ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. శిబిరం వద్ద ఏర్పాటు చేసిన హెల్త్ డెస్క్, ఓపి రిజిస్ట్రేషన్, స్కాల్ రిజిస్ట్రేషన్, ఐటి రూమ్, వైద్యుల కేటాయింపు, ల్యాబ్, వైఎస్ఆర్ ఆరోగ్యశ్రీ సహాయ కేంద్రం, వైద్యుల గదులు, మందులపేజీ కౌంటరు, న్యూలివ్ స్టాల్, కంటి పరీక్షా కేంద్రాలను జిల్లా కలెక్టరు సందర్శించారు. అక్కడకు వచ్చిన పేషెంట్లతో జిల్లా కలెక్టరు మాట్లాడారు. మీరు ఏ ఇబ్బందితో వచ్చారు, మీ ఇంటికి సర్వే సిబ్బంది వచ్చారా అని జిల్లా కలెక్టరు అడగడంతో, ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టరు మాట్లాడుతూ జిల్లాలో అన్ని సచివాలయాల పరిధిలో శిబిరాలను నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. ఫ్యామిలీ డాక్టరు విధానం ద్వారా ఇప్పటికే వైద్యాన్ని ప్రజలవద్దకు చేర్చిన ముఖ్యమంత్రి, ఆరోగ్య సురక్ష ద్వారా సృష్టించిన సేవలను చైత్రం గ్రామాల్లోకి తెచ్చారని ప్రతి

ఒక్కరు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆమె కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పురపాలక సంఘం కమిషనరు యం శ్యామల, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డా.డి.మహేశ్వరరావు, జిల్లా పంచాయతీ శాఖ అధికారి జివికె సమర్థికార్జున రావు, అదనపు డిఎంపాచ్స్ బి భాను నాయక్, జిల్లా ఆరోగ్యశ్రీ కోఆర్డినేటరు డా. కీర్తి కిరణ్, తహశీల్దారు వై రవికుమార్, జిల్లా రెడ్ క్రాస్ సంఘం అధ్యక్షులు డా. రామభద్ర రాజు, వైద్యాధికారులు, సచివాలయం, ఏఎంఎల, పురపాలక సంఘం వైద్య సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

175 సెల్ ఫోన్లు స్వాధీనం

నూజివీడు మున్సిపల్ కౌన్సిల్లో తీవ్ర గందరగోళం



- రూ.36 లక్షల 75 వేలు విలువ - పోగొట్టుకున్న వారికి అందించిన జిల్లా ఎస్సీ ప్రశాంతి
ఏలూరు, మేజర్ స్టాన్స్ : ఏలూరు జిల్లా వ్యాప్తంగా 2023 మార్చి నుండి మే నెలలో సెల్ ఫోన్లు పోగొట్టుకున్న వారికి కొరకు ప్రత్యేకంగా టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ 9550351100 నెంబర్ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంచిన నేపథ్యంలో ఏలూరు జిల్లా ఎస్సీ డి.మేరీ ప్రశాంతి ఆదేశాలపై ఏలూరు జిల్లా సి.సి.యస్ పోలీస్ స్టేషన్ ఇన్స్పెక్టర్ సిహెచ్ మురళీకృష్ణ ఆధ్వర్యంలో పోలీస్ సైబర్ క్రైమ్ పోలీస్ సిబ్బందిని సంయుక్తంగా 9 వ సారి 175 మొబైల్ ఫోన్ల రికవరీ చేశారు. వాటి విలువ రూ.36

లక్షల 75 వేలు ఏలూరులో వివిధ ఫిర్యాదుదారుల మొబైల్ ఫోన్ల సెల్లు డొంగిలింపబడిన తప్పిపోయిన మొబైల్ ఫోన్ల సెల్లను బాంబుల నెంబర్ల ద్వారా స్వీకరించి, ప్రస్తుత వినియోగదారులను కనుగొన్నారు. వివిధ ప్రాంతాల నుండి 175 మొబైల్ ఫోన్లను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. పశ్చిమగోదావరి, ఎస్సీ జిల్లా, అంబేద్కర్ కోనసీమ, కృష్ణా, విశాఖపట్నం, తెలంగాణ తదితర ప్రాంతాలను 36,75,000 ఖరీదు చేసే మొబైల్ ఫోన్లను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సెల్ ఫోన్ పోగొట్టుకున్నటువంటి సెల్ ఫోన్ యజమానులకు జిల్లా ఎస్సీ మేరీ ప్రశాంతి అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సి.సి.యస్ పోలీస్ స్టేషన్ సిబ్బంది సెల్ ఫ్రాక్విసింగ్ హెడ్ కానిస్టేబుల్ సత్యనారాయణ సైబర్ సెల్ ఎస్సీ రాజా శివ పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

నూజివీడు, మేజర్ స్టాన్స్ : పట్టణంలో అంతర్గత రహదారులకు గ్రావెల్ తోలకంపై అధికార వైసిపి, ప్రతిపక్ష టీడీపీ కాన్సిల్ సభ్యుల మధ్య తీవ్ర వాగ్వివాదం చోటుచేసుకుంది. నూజివీడు మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లో చైర్ పర్సన్ రామిశెట్టి త్రివేణి దుర్గ అధ్యక్షతన శనివారం కాన్సిల్ సాధారణ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో 16 అంశాలు ఎజెండాలో ప్రవేశపెట్టారు. నాలుగవ అంశమైన గ్రావెల్ రోడ్లు వేయటం గురించి టీడీపీ ఛైర్ మన్ బీదర్ చెరుకూరి దుర్గాప్రసాద్ లేవనెత్తతూ కాన్సిల్లో తెలియకుండా పనులు నిర్వహించటం ఎంతవరకు సమంజసం అని ప్రశ్నించారు. మున్సిపల్ కోఆర్డినేట్ సభ్యులు రామిశెట్టి మురళీకృష్ణ కుమార్లకు కూడా గ్రావెల్ తరచించే విషయం తెలియదని చెబుతున్నారని, అధికారులకు తెలియక, ప్రజా ప్రతినిధులకు తెలియక,

ఈ పనులకు అజమాయిషీ ఎవరు అంటూ గట్టిగా ప్రశ్నించారు. దీనిపై దుర్గాప్రసాద్, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ వగదాల సత్యనారాయణల మధ్య వాదోపవాదాలు పెరిగాయి. ఎంతో కాలం నుండి తమ సూచిస్తున్న గ్రావెల్ రోడ్ల నిర్మాణానికి ముందుకు రానందుకు, చైర్ పర్సన్, కాన్సిల్ సభ్యులకు గౌరవం లేనందున ఈ సమావేశాలు ఎందుకుంటూ వాక్ అప్పల్ చేస్తున్నామన్న దుర్గాప్రసాద్ ఎజెండా కాపీలను చివిచి వేసి సమావేశం నుండి బయటకు వచ్చారు. దుర్గా ప్రసాద్ ను అనుసరిస్తూ టీడీపీ కాన్సిల్ సభ్యులు దాసరి వెంకటస్వామి, కొమ్మని విజయ, తిరుమల శెట్టి సాధన లక్ష్మీ ప్రసాంతి, మలిశెట్టి ప్రయోజనం లు కాన్సిల్ హాలు నుండి వాక్ అప్పల్ చేశారు. అనంతరం ఎజెండాలోని మిగిలిన అంశాలపై కాన్సిల్ సభ్యులు చర్చ కొనసాగించారు.

వైసీపీ మండల అధ్యక్షులుగా మురళీకృష్ణ

సర్పాపురంలో, మేజర్ స్టాన్స్ : సరపాపురం మండల వైయస్సార్ పార్టీ అధ్యక్షులుగా మండలంలోని యుద్ధశైలి పాలెం పంచాయతీకి చెందిన డొంగ మురళీకృష్ణ నియమితులయ్యారు. శనివారం నియామకానికి సంబంధించి ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయం నుండి ప్రకటన విడుదల అయ్యింది. మురళీకృష్ణ 2016 సంవత్సరం నుండి అధ్యక్షులుగా కొనసాగుతున్నారు. తాజాగా మరొక మారు నియమిస్తూ ఆదేశాలు వెలువడాయి. 2015 సంవత్సరం నుండి లక్షణ శ్రీధర సానెటి అధ్యక్షులుగా ఆయన కొనసాగుతున్నారు. మండల వైయస్సార్ పార్టీ అధ్యక్షులుగా నియమితులైన మురళీ కృష్ణ ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ ముదునూరి ప్రసారాజు కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. సౌమ్యుడిగా, పార్టీ పట్ల అంతిమావంతో పనిచేసే మురళీకృష్ణ నియామకం పట్ల పలువురు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన సూర్య ప్రతినిధితో మాట్లాడుతూ పార్టీ నాన్న పెట్టుకున్న నమ్మకాన్ని నిలబెట్టేలాగా పనిచేస్తానని, పార్టీ అభివృద్ధికి, త్వరలో జరగబోయే ఎన్నికల్లో విజయానికి కృషి చేస్తానని అన్నారు.

మోడి నిర్ణయాలతో అన్ని రంగాల్లో భారత్ అభివృద్ధి

- బిజెపి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గారపాటి చౌదరి
కైకలూరు, మేజర్ స్టాన్స్ : తొమ్మిదినరేళ్ల ప్రధాని మోడీ పాలనలో తీసుకున్న పలు విప్లవాత్మక నిర్ణయాలతో దేశం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి పదంలో దూకుతున్నట్లుందని బిజెపి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గారపాటి సీతారామాంజనేయ చౌదరి అన్నారు. శనివారం సాయంత్రం కైకలూరు మండలం ఆటపాక గ్రామంలో ప్రవాన్ యోజన కార్యక్రమంలో భాగంగా శక్తి కేంద్రాల ప్రముఖులు మాజీ రాష్ట్ర బిజెపి కార్యవర్గ సభ్యులు వేంపాటి విఘ్నేశ్వర్ ఇంట్లో బిజెపి నేతలతో సమావేశమై గారపాటి చౌదరి పార్టీ కార్యక్రమాల పై చర్చించారు. బూత్ స్థాయి నుండి పార్టీ పటిష్టం చేయవలసిన అవసరం ఉందన్నారు. కేంద్రం ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాల గురించి వివరించి చెప్పాలని, ప్రధాన మంత్రి అవ్వాలని యోజన పథకంలో భాగంగా గ్రామీణ ప్రాంత లబ్ధిదారుల ఇళ్ల నిర్మాణానికి 1,80,000 రూపాయలు కేంద్ర ప్రభుత్వం అందిస్తున్న విషయాన్ని ఉచిత బియ్యం పంపిణీ, జాతీయ రహదారుల అభివృద్ధి, ఉచితంగా వ్యాక్సిన్ పంపిణీ, ఒక్క రూపాయి కూడా అవినీతి లేని నితివంతమైన పాలన గురించి ప్రజలకు తెలిసి విధంగా బిజెపి కార్యక్రమాల, నాయకులు వివరించి చెప్పాలని అన్నారు. రాబోయే ఎన్నికల్లో బిజెపి జెండా ఎగరవేయడానికి



ప్రతి ఒక్క కార్యకర్త సైనికులుగా పని చేయాలి అని గారపాటి చౌదరి పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కోటండ్రెల కృష్ణ, కైకలూరు అసెంబ్లీ కో కన్వీనర్ శ్రీ పామర్తి రాంబాబు, మండల అధ్యక్షులు కట్టా వీరరాఘవం, కిసాన్ మోర్చా అధ్యక్షులు కీర్తి వెంకటరాంప్రసాద్, తదితర బిజెపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

సర్పాపురంలో మోత మోగించిన 'దేశం' శ్రేణులు



సర్పాపురం, మేజర్ స్టాన్స్ : నియంత ముందు మొర పెట్టుకుంటే ఫలితం ఉండదు. అధికార మత్త పదిలేలా మోత మోగించాల్సిందే అంటూ చంద్రబాబు కి మద్దతుగా తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులలో దప్పులతో మోత మోగించారు. శనివారం రాత్రి నియోజకవర్గ ఇన్స్టాల్ పాతూరి రామరాజు ఆధ్వర్యంలో అంబేద్కర్ సెంటర్ నుండి శివాలయం గాంధీ బొమ్మ సెంటర్ దాకా తిరిగి మళ్లీ అంబేద్కర్ సెంటర్ వరకు రాత్రి 7 గంటల నుండి 7. 20 వరకు 20 నిమిషాల పాటు స్పాలెస్ లో ఉన్న సైకో జగన్ కి వినిపించేలా షేటు మీద గంటతో కొడుతూ ఈలలు వేస్తూ మోత మోగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

అధికారులు పోటీ తత్వంతో పని చేయాలి

- జాయింట్ కలెక్టర్ ఎస్.రామసుందర్ రెడ్డి
భీమవరం, మేజర్ స్టాన్స్ : మెరుగైన ఫలితాలు సాధించేందుకు అధికారులు పోటీ తత్వంతో పనిచేయాలని జిల్లా జాయింట్ కలెక్టరు ఎస్.రామ్ సుందర్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం స్థానిక జిల్లా కలెక్టరు కార్యాలయ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాలు నుండి మూడవ దశ రి సర్వే స్టాన్ షాంటేషన్, బిహెచ్ పియస్ డిస్ట్రిబ్యూషన్, రి సర్వేలోని మ్యూటీషన్లు తిరస్కరణ, ఎలక్షన్, ఇనాం భూములు, ఎస్సెస్స్ భూములు, సివిల్ సప్లై, అడంగల్ కలెక్షన్, జగనన్న కాలనీలు గృహ నిర్మాణాలు, స్టల సేకరణ, టూరిజం ప్రాజెక్ట్, స్టూడెంట్ గ్రీవెస్, మీసేవ బియ్యండ్ ఎస్ఎల్ఎం, వాలర్ ట్యాక్స్, ఓటీసీ, సిసిఆర్ కార్డులు, ఓటీఎస్ రిజిస్ట్రేషన్, పిఎం కిసాన్ తదితర 18 అంశాలపై మండలాల వారిగా సంబంధిత డివిజన్, మండల స్థాయి అధికారులతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా జాయింట్ కలెక్టరు సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో ట్రైని డిప్యూటీ కలెక్టరు కానాల సంగీత్ మాధుర్, జిల్లా సర్వే అధికారి కె జాషువా, జిల్లా కలెక్టరు కార్యాలయం ఏవో వైకెవి అప్పారావు, భూ సర్వే తహశీల్దారు సి హెచ్ రవి కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

